



我市3条高速公路即将开工建设

本报讯 记者庞赞、通讯员张立报道:7月28日,从市交通运输局传来好消息,咸宁市通城至修水高速公路、武汉都市圈环线高速公路汉南过江通道、咸宁城区南外环高速公路前期工作基本完成,即将开工建设。

记者从市交通运输局了解到,在省直相关部门鼎力支持下,武汉交投、湖北省交投建设单位与市直相关部门建立联席机制,并联动推动高速公路项目前期工作。经不懈努力,咸宁市通城至修水高速公路、武汉都市圈环线高速公路汉南过江通道、咸宁城区南外环高速公路前期工作基本完成,我市“十四五”规划建设的5条高速公路已全部完成前期工作,届时我市将呈现6个县市同时建设高速公路的壮观场面。

通城至修水高速公路(湖北段)项目起于崇阳县石城镇,终于鄂赣界南楼岭,与江西段对接,湖北境内

全长约39.5公里,其中崇阳境内里程10.7公里,通城境内里程28.8公里,采用双向4车道、设计速度100km/h标准建设。

武汉都市圈环线高速公路汉南过江通道起于武汉市蔡甸区侏儒街西侧,与武汉都市圈环线孝汉至汉川段对接,路线自北向南经蔡甸区侏儒山街、洪北乡,跨通顺河后进入汉南区,经汉南区邓南街跨长江后进入嘉鱼县簏湾镇,经嘉鱼县潘家湾镇到达武汉市江夏区,经江夏区法泗镇、山坡街,止于江夏区山坡机场南侧,与武汉都市圈环线江夏至鄂州段对接,路线里程为71.040公里,设计速度120km/h。

咸宁桂花至汀泗高速公路(咸宁南外环)项目位于市中心城区南侧,连接京港澳高速公路和咸通高速,项目推荐方案全长约24.8公里,全线采用设计速度120km/h的双向四车道高速公路标准建设。

不断攀登新的思想高峰

——深入学习和全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想述评

习近平总书记在主持中共中央政治局第六次集体学习时指出:“回顾党的百年奋斗史,我们党之所以能够在革命、建设、改革各个历史时期取得重大成就,能够领导人民完成中国其他政治力量不可能完成的艰巨任务,根本在于掌握了马克思主义科学理论,并不断结合新的实际推进理论创新”,“我们要不断深化对党的理论创新的规律性认识,在新时代新征程上取得更为丰硕的理论创新成果”。

当前,全党上下正在深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。

阔步新时代新征程,广大党员干部以这次主题教育为契机,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深刻领会和把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,持续加强党的创新理论武装,不断攀登新的思想高峰,向着强国建设、民族复兴的宏伟目标昂扬奋进。

掌握强大的真理力量——中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行,是中国化时代化的马克思主义行

盛夏时节,上海兴业路。中共一大纪念馆内,一本薄薄的小册子吸引不少参观者驻足。

这本只有56页,却伴随中国共产党诞生和壮大的小册子,正是由陈望道翻译的《共产党宣言》首个中文全译本。

2012年11月,在国家博物馆参观《复兴之路》展览时,习近平总书记向

大家讲起陈望道在翻译《共产党宣言》时误把墨汁当红糖的故事:“真理的味道非常甜。”

真理的味道为什么甜?因为马克思主义是科学的理论,它深刻揭示了自然界、人类社会、人类思维发展的普遍规律,为人类社会发展进步指明了方向;它具有鲜明的实践品格,不仅致力于科学“解释世界”,而且致力于积极“改变世界”。

真理的味道为什么甜?因为百年求真理滋养神州大地,孕育盛世中华累累硕果。党坚持把马克思主义写在自己的旗帜上,不断推进马克思主义中国化时代化,使东方大国创造了人类历史上前所未有的发展奇迹。

一个理想崇高、志向远大的党,一旦掌握了科学的思想,就能够历经磨难而无往不胜。

翻开风雷激荡的百年史册,坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,中国共产党坚定信仰马克思主义,以科学的态度对待马克思主义,始终坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,使马克思主义在中国焕发出强大生命力,使党掌握了强大的真理力量。

马克思主义是中国共产党百年辉煌的“理论力量”,中国共产党百年辉煌是马克思主义最伟大、最生动的实践——

2022年10月27日,党的二十大胜利闭幕后,习近平总书记带领新当选的二十届中共中央政治局常委来到延安,瞻仰老一辈革命家旧居。

(下转第六版)

杨军主持召开市政府党组会议和常务会议

锚定目标任务 跑出经济发展加速度

本报讯 记者吴文谨报道:8月3日下午,市委副书记、市长、市政府党组书记杨军主持召开市政府党组会议和常务会议。

会议传达学习学习贯彻习近平总书记重要讲话及重要指示批示精神,传达学习贯彻7月24日中共中央政治局会议精神,传达学习省委常委会(扩大)会议暨市州委书记座谈会精神,听取我市第五次全国经济普查工作情况汇报。

会议指出,要认真学习贯彻习近平总书记在中共十八届六中全会上的重要讲话精神,学习掌握

马克思主义科学理论,不断深化对党的理论创新的规律性认识,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,结合咸宁实际,在加快推进中国式现代化的咸宁实践中,研究新情况、探索新规律、解决新问题,不断把党的创新理论成果转化为推动咸宁高质量发展的生动实践。

会议要求,要按照党中央、国务院决策部署,省委、省政府工作要求和市委工作安排,扎实做好下半年经济工作。在解放思想、更新观念上下功夫,从目标处着眼、问题处着手,加强学

习、开拓视野,不断改进优化经济运行调度方式方法,着力强信心、调结构、稳增长。在发挥咸宁比较优势,培育新的增长点上下功夫,紧盯支撑性产业、支撑性项目以及“四新”经济,加快转变发展方式,推动绿色低碳发展。要夯实民生基础,持续保障和改善民生,统筹发展与安全,扎实做好安全生产、防汛抗旱等各项工作,防范化解重点领域风险。要求真务实,真抓实干,深入基层、事在一线,振奋精神、勇争一流,锚定全年目标任务,跑出下半年经济发展加速度。

会议强调,要站在坚定拥护“两个

确立”,坚决做到“两个维护”的政治高度,纵深推进政府系统各项改革工作,把高质量发展要求贯穿到经济社会发展各领域、各环节。要建立长效精准监督机制,严厉查处不作为、乱作为,推进行政执法严格、规范、公正、文明,驰而不息优化营商环境,释放市场活力。要高水平高质量做好第五次全国经济普查工作,做到高度重视、精心组织,强化全流程普查数据质量控制,确保数据经得起历史和实践的检验,加快工作进度,做好服务保障,确保普查工作顺利开展。

会议还研究了其它事项。

本报讯 记者姜明助报道:8月3日上午,全市养老服务工作会议召开。

市委书记孟祥伟主持会议并讲话,他强调,要进一步深化认识、统一思想,牢记养老是“国之大者”,自觉强化责任担当,结合咸宁特色优势,坚定不移发展以护理为核心的养老产业集群,以实际行动积极应对老龄化社会挑战,不断提升养老服务能力和水平,造福更多老年群体。

市委副书记、市长杨军,市委副书记、宣传部长张世伟,市人大常委会主任朱庆刚,市政协主席梁继林出席会议。

会议听取了全市养老服务体系建设、“一家一护”家庭养老服务提升工程推进情况、全市医养结合工作情况汇报。与会职能部门、院校、养老机构代表结合各自实际,就“一家一护”、护理人员培养及医养结合等工作提出意见建议。

会议指出,党的二十大报告提出“实施积极应对人口老龄化国家战略,发展养老事业和养老产业,优化孤寡老人服务,推动实现全体老年人享有基本养老服务”。养老是“国之大者”,全市各级党委政府和相关部门、部门、机构要进一步深化认识、高度重视,统一思想、形成合力,积极应对老龄化社会挑战和机遇,大力发展养老事业和养老产业,尽快建立起覆盖所有老年人的服务体系,以更好满足不同人群养老需求和高品质生活需要。

会议要求,要坚定信心、增强定力,突出咸宁特色优势,锚定“培养十万护理人才、服务百万老人、培育千亿产业”目标,坚定不移发展以护理为核心的养老产业集群。全市各级党委政府要强化担当、压实责任,主要领导要把养老服务工作亲自抓在手上,扎实推进以公立医院为依托办养老机构工作,积极探索形成符合当地实际、顺应时代趋势的养老模式。要树牢以人民为中心的发展思想,自觉践行“深实严细久”工作标准和“五到四从四多”工作方法,坚持问题导向,深入调查研究,找出问题所在,找准解决路径,加快补齐养老服务工作的短板弱项。要把准方向、守牢底线,严禁敷衍应付、“一包”了之及借机套取医保资金等现象和行为,确保养老事业和养老产业沿着正确方向持续、健康发展。

会议强调,要强化系统观念,用好统筹方法,在软件、机制建设上下功夫、见成效。不断完善和优化工作机制,增强养老产业发展内生动力,在护理人员培养上坚持以质为先,努力培养更多医养结合型护理人才,不断做强“咸宁护理”品牌。坚持需求导向,设身处地、换位思考,加强力量统筹和资源整合,养老机构要按照“适老、适医、适养、适教”要求进行设计、建设和运营,在细微处下功夫,不断提升养老服务品质、服务能力和服务水平,让更多老年人受益。

市领导李建群、李丽、王刚出席会议。各县(市、区)及市直有关单位负责同志,养老护理人才培养学校及养老机构、医院代表参加会议。

孟祥伟在全市养老服务工作会议上强调 坚定不移发展以护理为核心的养老产业集群

第四届全国老健会 逐梦新征程 加快打造武汉都市圈自然生态公园城市

本报讯 记者镇强报道:8月3日上午,第四届全国老年人体育健身大会门球交流活动开幕式在咸宁门球馆举行。省人大常委会原党组副书记、副主任,省老年人体育协会原主任任世茂出席并宣布开幕。

中国老年人体育协会常务副主席、组委主任盛志国,中国老年人体育协会副主席李有林,市委副书记、宣传部长张世伟出席开幕式。省体育局副局长丁亚琳主持开幕式。

盛志国在致辞中表示,多年来,中国老年人体育协会联合中国门球协会,一直注重在全国持续深入推广门球运动。在全民健身日和全民健身周末来临之际,本届老健会迎来了门球交流活动这项收官之赛,老年朋友踊跃参与,氛围热烈,体现出门球运动的独特魅力和老年群众的健身自觉。希望全体人员努力践行“重在安全、重在参与、重在健康、重在快乐、重在交流”的赛会宗旨,赛出技艺、赛出风格、赛出友谊,共同把本次活动办出收官之赛的精彩,充分展示门球健身爱好者的长者风范和良好的道德风貌,在交流活动中享受健康愉悦的门球生活。

张世伟在致辞中说,咸宁地处长江之滨、湖北之南,先后荣获人居环境范例奖、全国最适宜人居城市、全国绿化模范城市、国家园林城市、国家卫生城市、国家森林城市等殊荣,是一座宜居、宜旅、宜养的康养之城。近年来,我市深入学习贯彻习近平总书记关于老龄工作和体育工作的重要指示精神,不断加强体育服务供给,完善体育场地设施,门球运动迎来了蓬勃发展。我们将精心组织好、全程服务好、全面保障好本次门球交流活动。衷心希望大家能在咸宁收获一份真挚情谊,留下一份美好记忆。

第四届全国老健会门球交流活动共有来自全国各省、自治区、直辖市、计划单列市、新疆生产建设兵团、行业体协和香港特别行政区的36支参赛队伍387名运动员报名参赛。



第四届全国老健会健康知识讲座活动举行

本报讯 记者镇强报道:8月3日上午,第四届全国老年人体育健身大会健康知识讲座在咸宁市老年大学举行。中国老年人体育协会副主席王玉龙出席活动,市委副书记、宣传部长张世伟出席活动并致辞。

张世伟在致辞中表示,健康是人类永恒的追求。近年来,我市深入学

习贯彻党的二十大精神和习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,坚持把人民健康放在优先发展的战略地位,围绕省委赋予咸宁打造武汉都市圈自然生态公园城市的目标定位,大力发展以护理为核心的大健康产业,为人民健康提供了全方位、全周期保障。我们将以第四届全国老

年人体育健身大会为契机,更加关注老年人身心健康,大力发展老年人体育健身事业,坚定不移推进大健康产业发展,努力打造健康中国的“咸宁样板”。

讲座上,湖北省医学会老年分会委员、湖北省医学会心电与起搏分会委员,心血管健康管理专家鲁应佳教授,围绕新时代新内涵——健康中国、慢性病的流行病学特点及现状、常见慢性病与预防、健康生活方式等内容,从合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡等方面引导大家养成良好的生活习惯,为200余名老年人上了一堂心脑血管疾病预防科普课,让大家受益匪浅。